

一场意外让外来务工人员的3岁孩子烧伤严重 奉化网友8小时4279次捐款筹足救命钱

最美奉化人
传递正能量

记者 郭雪珂

近日,不少奉化人朋友圈被水滴筹的一条募捐信息刷屏。因使用煤气时发生爆炸,外来务工人员韩仁霞的孩子和母亲被烧伤,其中3岁的女儿伤势严重。然而因家庭经济条件不好,巨额的治疗费用成了大难题。众多奉化热心网友从网上得知这件事后,纷纷慷慨解囊,短短8小时左右的时间便募足了10万余元的医疗费。

9月24日下午5时左右,韩仁霞租住的庄山小区出租房发生

煤气瓶爆炸,她3岁的女儿和67岁的母亲被烧伤。“我们租的房子在5楼,当时我正好下班回家,走到4楼时就听到‘嘭’的一声,然后我母亲大声喊着孩子的小名。我跑上去一看,母亲受伤了,孩子更是整个人像个焦炭,我一下子懵住了。”韩仁霞告诉记者,在母亲呼救下,她赶紧扑火,帮孩子和母亲做紧急处理,连急救电话都没顾上打,还是邻居发现情况后帮忙打的。

因孩子伤势特别严重,当晚孩子便紧急从区人民医院转院去市妇女儿童医院治疗。自孩子住院以来,韩仁霞整个人扑在照顾孩子上,受伤的母亲只能由她的大姐和弟弟照顾了。

除了担心孩子的伤势,最困扰他们的还是治疗费用的问题。“女儿

伤势特别严重,无论是抱着还是让她睡着,她都很不舒服。医生说她面部和四肢深三度烧伤,需要多次植皮手术。我是单身母亲,又没什么积蓄,高昂的治疗费让我这个月收入不足3000元的妈妈顿时陷入困境。因为条件不允许,我的母亲也一直坚持要我们先给孩子治,自己可以涂点药回家休养。我想到我的女儿还那么小,伤得那么重,我却没有条件……”韩仁霞哽咽了。事后,韩仁霞也给前夫打了电话,可对方只寄来了2000元钱便没了消息。

9月26日中午,庄山社区居委会工作人员来看望孩子,还提出了在水滴筹上募款的想法。准备好孩子烧伤的照片和入院病情通知书后,募捐正式发出。募捐一经发出

就得到了很多人的转发、捐款,才8小时左右,韩仁霞收到了4279次帮助,水滴筹上筹集了100074元善款。记者看到,水滴筹上的捐款从几元到几百元不等,还有众多网友捐款后留言:“挺住!困难是暂时的,一定会渡过难关!”“大家一起做点小小善事,这一关就一定能闯过去。”“活着就有希望,愿宝贝早点好起来。”

9月27日,记者电话联系韩仁霞时,她表示已收到了所有捐款,“突发这样的意外,感觉天都塌下来了,感谢那么多好心人让孩子在前期能顺利得到治疗。”韩仁霞的大姐也表示,水滴筹关闭捐款后,还有很多陌生人打电话过来询问,或者微信给他们转账。有一名热心人,还发动整个单位给他们捐款。

溪口景区紧锣密鼓备战“十一”黄金周

本报讯(本报记者)连日来,溪口景区积极做好各项节前准备工作,紧锣密鼓备战“十一”黄金周。

为确保游客游得安全、玩得舒心,溪口旅游股份有限公司开展“十一”黄金周节前安全生产检查。对各部门和子公司黄金周安全工作准备、景区危险地段安全防护措施、景区内用电规范、消防安全措施等情况进行全面检查。对索道、小火车、旅游大巴等所有运行车辆进行了安全性能检查。此外,景区设

立了多个志愿服务驿站,为游客提供旅游咨询、线路指引、手机充电等服务。还安排了一部分志愿者在客流量大的景点,作出文明旅游提醒,引导游客有秩序、文明礼让地出行,做到开开心心旅游,安安全全返程。

为了让“游客快速通行,缩短等待时间”景区设置了电子购票海报,让游客线下扫码、线上购票,快速入园。在硬件设施方面,检查自助购票机,完善导览设施,提升检票通道,将售检票工作效率最大化。

桐照渔民误捕“龟丞相”后放生

本报讯(记者 毛淦颖)昨天凌晨2时,莼湖街道桐照村村民在舟山渔场1811海区误捕了一只长60厘米,重40公斤的玳瑁,随后放生。

该玳瑁体型较大,背甲棕红色有光泽,有浅黄色云斑,腹甲黄色,有褐斑。头及四肢背面的盾片均为黑色,盾绿色淡,上颚前端弯曲呈鹰嘴状。据了解,玳瑁属于爬行纲海

龟科动物,是国家二级保护动物。以海绵为主要食物,主要生活在近海的浅水区。

但近年来,过度的捕捞使玳瑁成为濒危物种。村民林博告诉记者,此前曾捕到过100公斤的玳瑁,也及时放生了。他说:“玳瑁是国家保护动物,理应被保护,船老大们基本也有这种意识,及时将其放生。”

“千户万灯”照亮贫困户残疾家庭 供电公司全区60户低保户残疾人家庭改造老旧线路



本报讯(记者 喻兴萍 通讯员 汪晴)“真是太感谢了,师傅们辛苦了!”77岁的郭根良老人对前来家中帮他改造线路的5位小草电力志愿者说道。9月25日下午,奉化区小草电力志愿服务队的5位志愿者在方桥街道禾家桥村为残疾人低保户郭根良家

进行室内照明线路改造,这是区供电公司于今年7月启动的“千户万灯”贫困户残疾人家庭室内照明线路改造公益项目。

据了解,“千户万灯”公益项目是由宁波市钱海军志愿服务中心发起、旨在改善弱势群体的室内照明线路隐患。该项目于2019年在宁

波全市推广。

“千户万灯”公益项目奉化小草电力志愿服务队在前期勘察、画施工图、上报资料的基础上,与用户密切联系,严格依照项目实施指导手册实施改造,为低保户、残疾人家庭带去安全可靠的室内用电环境,远离线路裸露、破旧、老化、混搭乱接

等隐患。

据了解,在本次“千户万灯”公益活动中,奉化小草电力志愿服务队将为全区60户低保户残疾人家庭改造室内照明线路,截至9月25日,已经完成38户,9月底将完成全部60户家庭的改造,预计安装电线2775米,LED灯235盏。

江口法庭: 诉前调解快速处理劳动报酬案件

本报讯(通讯员 许启宏)9月23日,区法院江口法庭利用诉前调解机制,快速审结了一批涉及70多位工人的追索劳动报酬案件。

8月以来,江口法庭陆续受理多起某制衣公司的应付款案件,法庭马上启动应急预防机制,对该公司的经营和资产状况进行初步调查和评估,了解到该公司因经营不善,濒临破产边缘,且已拖欠70多名工人2019年6月至8月的工资,拖欠金额达70余万元。

为保障70多名工人工资,江口法庭第一时间与辖区企业主与劳动者核对拖欠工资的具体数额,并启动绿色通道对该批案件进行快速受理,开展诉前调解。后该公司负责人闻某因与供应商发生冲突,被公

安机关刑事拘留,法庭再次派工作人员在看守所会见闻某,向其释明拖欠劳动者工资的法律后果,要求其委托他人迅速处理该批案件,后闻某的受委托家属表示,愿意在法官主持下,进行诉前调解,同时也表示企业在外有50多万元的应收款项,愿意拍卖公司机器设备优先支付拖欠工人的工资。

最后,双方当事人于2019年9月23日达成调解协议,江口法庭当天对该批案件进行司法确认,保障了协议的强制执行效力,有效保障了劳动者的合法权益。



紧接第1版①

70年来,奉化的财政实力大幅提升,2018年达到78.61亿元,是1949年323万元的2433.9倍,年均增长12.0%,其中2018年民生支出达到55.27亿元,占一般公共预算支出的76.9%。70年来,奉化的城乡建设步伐不断加快,2018年全区完成固定资产投资223.99亿元,城区面积由新中国成立初期的1.2平方公里,扩大到23.68平方公里,基本形成“一体两翼”城市框架。70年来,奉化的贸易市场繁荣发展,2018年实现社会消费品零售额175.79亿元,比1949年增长2348.3倍,逐步形成以汽车、住宅、IT产品为主的消费热点。70年来,奉化的对外开放不断扩大,2018年全区有出口商品企业792余家,外贸出口分布到206个国家和地区,外贸出口总额达到199.89亿元,形成了多层次、宽领域的对外开放格局。70年来,奉化的全域旅游全面发展,2018年全区接待国内外游客2395.09万人次,实现旅游总收入215.00亿元,在传统旅

游的基础上,健康、休闲、风情等特色旅游方兴未艾。70年来,奉化的科技创新亮点纷呈,至2018年末,累计引进注册研究院、研发中心等项目91项,全区共有各类专业技术人才42527人,科技体制改革不断深入,科技投入由单一的国家投资转向以企业为主,多渠道、多层次的科技投资体系。70年来,奉化的城镇化水平明显提高,大量的乡村人口由农村向城市转移,2018年区常住人口28.53万人,城镇化率达到55.4%。70年来,奉化的居民生活水平明显提升。2018年城镇居民人均可支配收入52801元,农村居民人均可支配收入30584元,人民生活从贫困、温饱到小康,并逐步向富裕迈进。

回首往昔,我们骄傲;展望未来,我们向往。70年筚路蓝缕,奉化精彩蝶变,而今迈步从头越,奉化将继续劈波斩浪、昂首前行,持续唱响新时代更加铿锵的奋进鼓点,实现“后来居上、最美最好”,高质量建成现代化健康美丽新城区。

上接第1版②

村民的生活环境改善了,庙后周村又将目光盯向了发展,选定的方向是发展乡村旅游。在篮球场周围,记者发现有数十亩平整出的土地,周小川告诉记者,这些土地是用来进行旧房改造的,目前土地正在审批中。按照设想,将有近20户村民将宅基地置换到这里,并建设农居房,原有宅基地收归村所有后再进行下一批置换建设,用这种“滚筒式”的改造方式,让村庄面貌大变革,同时,在改造过程中,保留村中的阊门等建筑,助力乡村旅游发展。“目前已有2家来自上海的企业在和村里洽谈,他们有意投资4000

多万元,在笔架山脚下设置露营地,并发展民宿产业。”周小川告诉记者,目前选址及合作内容仍在商讨中,不过他相信,凭借着笔架山这个天然禀赋,及村中的人文历史,庙后周村在乡村旅游发展方面大有可为。“乡村旅游发展起来后,村民就能种植一些特色农产品,并通过农家乐等形式销售出去,同时乡村旅游的配套产业也会发展壮大,村民就业致富就有了更多选择。”

夕阳西下,记者离开了庙后周村。看着逐渐远去的村庄在夕阳中逐渐变成金色,记者也衷心希望,这个美丽的村庄能够在未来变得愈发富饶。

借新中国成立70周年进行商业炒作,不行!

本报讯(记者 许森 通讯员 王婷)日前,区市场监管局查获一起擅自使用中华人民共和国成立70周年活动标志案。

9月21日10时03分,南海锦地家居市场内一经营户在其微信朋友圈发了一个动态,内容包括“中华人民共和国成立70周年活动标志”和该商户的营销活动方案。区市场监管局干部发现后,果断放弃休息时间,于10时20分

赶赴该商户经营场所,发现已有7个人对该动态进行转发,并有11人对动态点赞。由于商户无法提供该活动标志的使用许可文件,该局干部当场要求其改正。该商户遂将上述动态予以删除,并告知已转发的朋友删除动态。

记者了解到,国家知识产权局依据《特殊标志管理条例》,对国务院新闻办公室提交的“中华人民共和国成立70周年活动标志”的特

标志登记申请予以核准,核准使用商品及服务为《商标注册和服务国际分类》的全部45个类别,有效期为2019年8月27日至2023年8月27日。根据国务院新闻办公室发布的庆祝活动标志使用说明,该标志不得用于商业广告、制作商标或其他任何商业性用途,不得用于私人庆典和吊唁活动。

由于该家居经营户将“中华人民共和国成立70周年活动标志”

用于商业炒作,违反了《特殊标志管理条例》的有关规定,区市场监管局正对该商户的行为予以立案查处。

市场监管部门提醒经营者,不只是利用国庆70周年活动标志开展商业活动为违法行为,利用国庆70周年活动的名义开展商业活动如组织营业性演出、发布旅游线路等亦属违法行为。

